

# Előterjesztés:

Címe:

**A Kunszentmártoni Torna Egylet tulajdonában álló RHJ-799 forgalmi rendszámú gépjármű bérbevételeiről**

Testületi ülés dátuma:

**2020. 01. 30.**

Készítés ideje:

**2020. 01. 23.**

Készítette:

dr. Péter Zsuzsanna

Ellenőrizte:

-

Jóváhagyta:

Dr. Hoffmann Zsolt

**Tárgyalja meg:**

	Nyílt ülés	Zárt ülés
<b>Képviselő-testület</b>	<b>X</b>	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<b>X</b>	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



**Kunszentmárton Város Polgármestere**  
**5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1.**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

**A Kunszentmártoni Torna Egylet tulajdonában álló RHJ-799 forgalmi rendszámú  
gépjármű bérbevételéről**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Kunszentmártoni Torna Egylet 2019. márciusában Az MLSZ TAO pályázata keretében önkormányzati támogatással megvásárolt egy RHJ-799 forgalmi rendszámú, Ford Transit Custom típusú gépjárművet. Az egyesület elnöke tavaly decemberben azzal kereste meg önkormányzatunkat, hogy a gépjármű fenntartási költségeinek csökkentése érdekében bérlet jogcímen felajánlja az önkormányzatnak gépjármű használatát. Az ezt követő személyes egyeztetéseken a bérlet feltételeiről tárgyaltunk, amely eredményeként elkészítettük a határozati javaslat mellékletét képező szerződéstervezetet.

A javaslat szerint a felek határozatlan időtartamra kötik a gépjármű bérleti szerződést, amelyet bármelyik fél a másikhoz intézett írásbeli nyilatkozattal 30 napos felmondási idő kikötése mellett rendes felmondással felmondhat. A bérleti díjat a felek 2020. évre 420.000.- Ft-ban határoznák meg. A szerződés időtartama alatt a felek a bérleti díjat minden év elején az önkormányzat költségvetési rendeletének elfogadásáig felülvizsgálják. A gépjárművet a KUTE a versenyszezon időtartama alatt az utánpótlás csaptok mérkőzések helyszíneire történő utazáshoz veszi igénybe hétfői (szombat-vasárnap) napokon, a többi napokon az önkormányzat használja. A gépjármű használata kapcsán a felek az egymás közötti használat és a tankolás pénzügyi elszámolása érdekében úgy állapodnak meg, hogy tele tankkal viszik és szintén teli üzemanyaggal hozzák vissza (adják egymásnak birtokba) az autót tiszta állapotban. Az üzemanyag költségét mindenki maga viseli. A gépjármű a Közös Önkormányzati Hivatal udvarán lévő garázsban került elhelyezésre. Az egyesület a gépjármű vásárlásakor úgy állapodott meg az autókereskedő céggel, hogy a gépjármű kötelező szerviz költségei a vételárba beépítésre kerültek. A gépjármű rendelkezik kötelező gépjármű felelősségbiztosítással és CASCO-val. A használata közben előforduló esetleges balesetek miatti károk CASCO terhére történő kárrendezési eljárása során terhelő biztosítási önrészt az viseli, akinek a használata során a kár bekövetkezett.

Amennyiben az önkormányzat támogatja a bérleti szerződés megkötését, úgy az önkormányzat tulajdonában álló Volkswagen Transit típusú gépjárművünket ki tudnánk váltani és értékesíteni tudnánk. Az értékesítésből befolyt vételár feltehetően több évre fedezetet nyújt a bérleti díjra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2020. január 21.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

/2020.(I.30.) határozat

**A Kunszentmártoni Torna Egylet tulajdonában álló RHJ-799 forgalmi rendszámú gépjármű bérbevételeéről**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Kunszentmártoni Torna Egylet tulajdonában álló, **RHJ-799 forgalmi rendszámú** Ford Transit Custom típusú gépjármű használatára bérleti szerződést köt a Kunszentmártoni Torna Egylettel. A gépjármű 2020. évi – kölcsönösen kialakított - bérleti díjának, azaz 420.000.- Ft-nak a fedezetét az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező gépjármű bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Határidő: azonnal

- Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
  - Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
  - KKÖH Pénzügyi és adóügyi Osztály
  - KKÖH Számviteli Osztály
  - KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály
  - Kunszentmártoni Torna Egylet, Kunszentmárton Kossuth u.40.

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt  
jegyző

## GÉPJÁRMŰ BÉRLEI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről a Kunszentmártoni Torna Egylet (székhelye: 5440 Kunszentmárton, Kossuth L. út 40., nyilvántartási száma: 16-02-0000313, adószáma: 19866190-1-16, képviseli: Varga Lajos elnök) **mint bérbeadó** másrészről

**Kunszentmárton Város Önkormányzata** (5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1., adószám: 15732949-2-16, törzsszám: 732954, képviseli: Wenner-Várkonyi Attila polgármester) **mint bérlő** között az alulírt napon, az alábbi feltételek mellett:

1./ Fent nevezett tulajdonosnak kizárólagos tulajdonát képezi a FORD TRANSIT CUSTOM típusú, RHJ-799 forgalmi rendszámú (forgalmi engedély szám: KK61050, motorszám: YMFAJG12233, alvázszám: F01XXTTG1JG12233) gépjármű.

2./ Tulajdonos az 1. pontban részletesen körülírt gépjárművet bérbe adja, bérlő pedig bérbe veszi 2020. február 1. napjától határozatlan időtartamra, azzal hogy a bérleti jogviszony alatt a felek a gépjárművet mindketten használják. A közös használat módját akként határozzák meg, hogy a tulajdonos sportegyesület a labdarúgó bajnokság időtartama alatt, hétfői (szombat, vasárnap) napokon - az egyesület utánpótlás csapatainak a kiírt mérkőzések helyszíneire történő utazáshoz – a gépjármű használatára jogosult, ezt a bérlő túrni köteles.

3./ Felek a gépjármű bérleti díját 2020. évre kölcsönösen 420.000.- Ft-ban határozzák meg. A szerződés időtartama alatt a tárgyévi bérleti díj mértékét a felek felülvizsgálják és legkésőbb az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletének elfogadásáig a bérleti díj mértékét meghatározzák, mely alapján a bérleti szerződés bérleti díjra vonatkozó pontját legkésőbb tárgyév február végéig közös megegyezéssel módosítják.

Bérlő a bérleti díjat számla ellenében tárgyév március 15. napjáig egy összegben köteles banki átutalással megfizetni.

4./ Bérlő az 1. pontban körülírt gépjárművet megtekintett, kipróbált és ismert műszaki állapotban, üzemképesen, megtankolt állapotban veszi birtokba 2020. február 1. napján.

5./ Bérbeadó szavatol azért, hogy az 1. pontban írt gépjármű alkalmas a rendeltetésszerű használatra, úgyszintén azért is, hogy harmadik személynek olyan joga nem terheli, amely a bérlőt a használatban korlátozná, vagy akadályozná.

6./ Bérlő köteles a gépjárművet rendeltetésszerűen használni, üzemeltetéséről fokozott szakmai elvárhatósággal gondoskodni,

7./ A gépjármű használata során a 2. pontban rögzített felek egymás között a használat és az üzemanyag költségek viselése érdekében úgy állapodnak meg, hogy azt tele üzemanyag tankkal adják egymásnak birtokba a gépjárművet tiszta állapotban. Az üzemanyag költségét mindenki maga viseli. A gépjármű a Közös Önkormányzati Hivatal (5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1.) udvarán lévő garázsban került elhelyezésre.

8./ A szerződés hatálya alatt a gépjármű szerviz költségeket, a biztosítási díjakat (kötelező gépjármű felelősségbiztosítás, CASCO) a bérbeadó viseli. Felek megállapodnak, hogy gépjármű használata közben előforduló káresemények CASCO terhére történő kárrendezési

eljárása során a biztosítási önrészt az viseli, akinek a használata során a kár bekövetkezett terheli.

9./ A gépjármű vezetését bérlő az alábbi személyek részére engedheti át:

9.1 \_\_\_\_\_ (születési helye és ideje: \_\_\_\_\_,; anyja neve: \_\_\_\_\_, gépjárművezetői engedély száma: \_\_\_\_\_) \_\_\_\_\_ szám alatti lakos.

9.2 \_\_\_\_\_ (születési helye és ideje: \_\_\_\_\_,; anyja neve: \_\_\_\_\_, gépjárművezetői engedély száma: \_\_\_\_\_) \_\_\_\_\_ szám alatti lakos

9.3 \_\_\_\_\_ (születési helye és ideje: \_\_\_\_\_,; anyja neve: \_\_\_\_\_, gépjárművezetői engedély száma: \_\_\_\_\_) \_\_\_\_\_ szám alatti lakos

10./ Jelen szerződést bármelyi fél a másikhoz intézett írásbeli nyilatkozattal 30 napos felmondási idő kikötése mellett rendes felmondással felmondhatja. Amennyiben a szerződés megszűnése nem a naptári év utolsó napjára esik, felek kötelesek a kifizetett bérleti díj időarányos mértékével egymással elszámolni.

11./ Bérbeadó képviselője – polgári és büntetőjogi felelőssége tudatában - kijelenti, hogy az általa képviselt civil szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdése, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdése, illetőleg a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint átlátható szervezetnek minősül.

Jogügyletet kötő felek jelen szerződést elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt sajátkezűleg írták alá.

Kelt: Kunszentmárton, 2020.

---

Kunszentmártoni Torna Egylet  
Képv.: Varga Lajos  
elnök  
Bérbeadó

---

Kunszentmárton Város Önkormányzata  
Képv.: Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester  
Bérlő

Pénzügyi ellenjegyző: